

РЕЗЮМЕ

1. Прізвище Рацкевич
2. Ім'я Світлана
3. По батькові Андріївна
4. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, паспорт громадянина України, виданий

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та реєстраційний номер диплома
Київський університет права	1996	2001	Спеціальність «Правознавство», кваліфікація юрист	Повна вища освіта	КВ №14997352

6. Підтвердження рівня вільного володіння державною мовою

Найменування документа	Установа, що видала документ	Серія та реєстраційний номер документа
Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою	Національна комісія зі стандартів державної мови	УМД №00049035

7. Володіння іноземними мовами*

Мова	Рівень володіння
Англійська	A1: початківець

8. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік		Найменування підприємства, установи, організації	Найменування посади	Короткий опис основних функцій
призначення на посаду	звільнення з посади			
10.09.2001	21.05.2002	Сарненський районний відділ Пенсійного фонду України	Спеціаліст 1 категорії з виконанням обов'язків юриста відділу надходження доходів, головний спеціаліст юридичного відділу	Забезпечення правильного застосування законодавства під час виконання функцій, покладених на Пенсійний фонд, його територіальними органами. Перевірка на відповідність законодавству проектів наказів, господарських договорів (угод), інших нормативних актів та розпорядчих документів, що подаються на затвердження керівництву територіальному органу Пенсійного фонду. Представлення (захист)

				інтересів Пенсійного фонду та його органів в судах та інших органах під час розгляду правових питань і спорів, що стосуються (зачіпають) інтересів Пенсійного фонду. Забезпечення взаємодії з правоохоронними органами, органами державної виконавчої служби та іншими органами. Забезпечення додержання вимог законодавства про адміністративні правопорушення органами Пенсійного фонду.
24.05.2002	13.02.2014	Прокуратура Рівненської області	Помічник прокурора Сарненського району, прокурор прокуратури Сарненського району	Нагляд за додержанням і застосуванням законів, а саме: щодо відповідності актів, які видаються всіма органами, підприємствами, установами, організаціями та посадовими особами, вимогам Конституції України та чинним законам; щодо додержання законів про недоторканність особи, соціально-економічні, політичні, особисті права і свободи громадян, захист їх честі і гідності, якщо законом не передбачений інший порядок захисту цих прав; щодо додержання законів, що стосуються економічних, міжнародних відносин, охорони навколишнього середовища, митниці та зовнішньоекономічної діяльності.
21.01.2015	02.02.2015	Відділ ДВС Дубровицького управління юстиції Рівненської області районного	Державний виконавець	Здійснення діяльності з примусового виконання рішень у порядку, передбаченому законом.
02.02.2015	01.12.2015	Відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційної	Головний спеціаліст	Здійснення державної реєстрації прав та їх обтяжень, про відмову в державній реєстрації, про її зупинення, внесення змін до Державного реєстру прав.

		служби Сарненського районного управління юстиції Рівненської області		
02.12.2015	11.12.2020	Сарненська районна рада	Начальник відділу з питань юридичного забезпечення роботи ради та комунальної власності виконавчого апарату районної ради	Здійснення захисту прав та інтересів Сарненської районної ради в судах будь-якої територіальності, спеціалізації та інстанційності в порядку самопредставництва та/або представництва щодо розгляду правових питань і спорів. Представництво інтересів Сарненської районної ради в державних органах, органах місцевого самоврядування та підприємствах, установах, організаціях незалежно від форм власності з правових питань і спорів. Сприяння своєчасному вжиттю заходів за запитами та відповідними документами правоохоронних і контролюючих органів. Здійснення правової оцінки договорів (контрактів), що укладаються від імені районної ради її головою. Забезпечення організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», у виконавчому апараті Сарненської районної ради. Перевірка на відповідність вимогам чинного законодавства проектів рішень районної ради, що надійшли до районної ради.
11.12.2020	По даний час	Сарненська районна рада	Керуюча справами виконавчого апарату районної ради	Організація роботи виконавчого апарату та виконання покладених на апарат завдань.

Автобіографія

Я, Рацкевич Світлана Андріївна, народилася _____ року в селищі міського типу Томашгород Рокитнівського району Рівненської області, Україна.

Громадянка України. Громадянства (підданства) іноземної (іноземних) держави (держав) не маю. Документів, які надають мені право на постійне проживання на території іноземних держав не маю. Документи, необхідні для оформлення громадянства (підданства) іноземної (іноземних) держави (держав) до компетентних органів не подавала.

У 1996 році вступила на юридичний факультет Рівненського економіко-гуманітарного інституту, 04.02.1997 р. у порядку переведення продовжила навчання в Київському університеті права, який закінчила у 2001 році, отримавши диплом КВ №14997352 та здобувши ступінь вищої освіти «спеціаліст», спеціальність «Правознавство».

Допуску до державної таємниці не маю та не мала (якщо мала – причина скасування допуску або відмова у його наданні).

Не військовозобов'язана.

З 10 вересня 2001 року по 21 травня 2002 року працювала в Сарненському районному відділі Пенсійного фонду України, на посаді спеціаліста 1 категорії – юриста, а з 1 січня 2002 р. головним спеціалістом – юристом.

З 24 травня 2002 року по 13 лютого 2014 року працювала в прокуратурі Сарненського району, на посаді помічника прокурора Сарненського району, а з 01 січня 2012 р. на посаді прокурора прокуратури Сарненського району.

З 17 березня по 12 травня 2014 року працювала у фізичної особи-підприємця Дзеруна Андрія Федоровича на посаді юрисконсульта.

З 26 травня 2014 року по 19 січня 2015 року перебувала на обліку в Сарненському районному центрі зайнятості.

З 21 січня 2015 року по 02 лютого 2015 року працювала у відділі державної виконавчої служби Дубровицького районного управління юстиції Рівненської області на посаді державного виконавця.

З 02 лютого 2015 року по 01 грудня 2015 року працювала в реєстраційній службі Сарненського районного управління юстиції Рівненської області на посаді головного спеціаліста.

З 02 грудня 2015 року по 10 грудня 2020 року працювала в Сарненській районній раді на посаді начальника відділу з питань юридичного забезпечення роботи ради та комунальної власності виконавчого апарату районної ради.

З 11 грудня 2020 року даний час працюю в Сарненській районній раді на посаді керуючої справами виконавчого апарату районної ради.

Мати – Рацкевич Галина Герасимівна, _____ року народження, пенсіонерка, не працює.

Батько – Рацкевич Андрій Степанович, _____ року народження, пенсіонер, не працює.

Братів і сестер не маю.

Близьких родичів, які постійно проживають за кордоном не маю.



Маю двох дітей: син – Дзерун Ілля Олександрович, року народження, донька – Дзерун Софія Олександрівна, року народження.

З 2007 року розлучена, у шлюбі не перебуваю. Спільно проживаю з Дзеруном Олександром Федоровичем, року народження, працюю продавцем у ФОП Дзерун Андрій Федорович.

До кримінальної відповідальності та адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією не притягувалася.

Близькі родичі до кримінальної відповідальності не притягувалися.

31 січня 2024 р.


(підпис)

С.А. Рацкевич